



27 НОЯБРЯ ДЕНЬ МАТЕРИ

КТО ЛЮБОВЬЮ СОГРЕВАЕТ,
ВСЕ НА СВЕТЕ УСПЕВАЕТ,
ДАЖЕ ПОИГРАТЬ ЧУТОК?

КТО ТЕБЯ ВСЕГДА УТЕШИТ,
И УМОЕТ И ПРИЧЕШЕТ,
В ЩЕЧКУ ПОЦЕЛУЕТ - ЧМОК?

ВОТ ОНА КАКАЯ -
МОЯ МАМОЧКА РОДНАЯ!!!



Сегодня в номере:

1. С Днем рождения РДШ.
2. Коллективное творческое дело «Зажигаем сердца»
3. Вести из классных компаний.
4. «Мечтай, мечту не отпускай» (встреча с победительницей Всероссийского конкурса сочинений Спиридовоной Марии)
5. Мода, да не та (размышления на актуальную тему)

Что нас ждет:

1. Праздники для мам;
2. 2 тур школьных интеллектуальных игр;
3. День рождения Пермского края;
4. Неделя предпринимательства;
5. Масячик гражданско-правового образования;
- б. Пробные экзаменационные работы в 9-х, 11-х классах;
- б. Сочинение – допуск к итоговой Государственной аттестации.

Выпуск подготовили:

Редакция газеты

Бажанова Т.А., учитель русского языка и литературы

С Днем рождения РДШ.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОТ 29 ОКТЯБРЯ 2015 Г. № 536

«О СОЗДАНИИ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «РОССИЙСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ»



С 01 сентября 2016 года наша школа стала试点ной площадкой по созданию организации «Российское движение школьников».

Куратором этого проекта является Дробышева Светлана Степановна, учитель русского языка и литературы.

29 октября 2016 года в 13.00 часов в школе состоялся Всероссийский День единных действий: День рождения Российского движения школьников (РДШ). Учащиеся нашей школы приняли участие в этом мероприятии. Ведущие: Алексеева Л.А., зам. директора по ВР, и Лунжакова Т.Н., педагог – организатор, рассказали о движении и показали несколько видеороликов о зарождении РДШ! Всего было принято в члены РДШ 70 человек.

Для организации работы все участники разделились на 4 группы по направлениям. У каждой группы есть учитель – куратор:

«Личностное развитие» - Поповинко М.С.

«Гражданская активность» - Арасланова О.С.

«Военно – патриотическое» - Дробышева С.С.

«Информационно – медицинское» - Бовыкин М.Ю., Куталия А.Ю.

Ребята! Вас ждут в организации!

ЦЕЛЬ:

совершенствование государственной политики в области воспитания подрастающего поколения, содействие формированию личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей



Коллективное творческое дело «Зажигаем сердца»

В октябре в школе проходило традиционное коллективное творческое дело «Зажигаем сердца», посвященное году Кино. Хочется отметить, что в атмосферу творчества, фантазии погрузились и ученики, и родители, и учителя. Каждая компания превратилась в мини – студию и готовила визитную карточку и отрывок из любимого советского фильма.

Все получилось великолепно, масса положительных эмоций, раскрытие новых талантов, а само главное, общение в ходе репетиций, желание выступить содержательно, ярко.

Своими впечатлениями делятся участники КТД:

«КТД – достаточно важное мероприятие в школьной жизни каждого ученика. Оно помогает развить творческие и лидерские наклонности, о которых мы ранее не задумывались. Также КТД помогает объединить класс общей целью. Спасибо за мероприятие» 10 класс.

«Мне очень понравился праздник. У всех компаний были интересные девизы, названия, сценки.



Название нашей компании «Энерджайзеры», девиз «Свобода и знания». Эпизод, который мы готовили, был из сказки «Морозко». В нем играли три девочки.



Получилось очень интересно. Запомнился и конкурс лидеров. Нам нужно было отгадать сказку. Мы справились с заданием» Слигузова А. 5В класс





«На КТД «Зажигаем сердца» мы выступали первые, потому что 5А. Мы начали с танца, потом у нас была первая сценка «На уроке литературы», потом «На уроке физкультуры», а третья – «На уроке географии». Мы целую неделю репетировали, запоминали танец и сценки. Мы получили 1 место» Серышева Е. 5А класс

«Мне очень понравилось наше выступление! Мы танцевали, я стояла впереди и показывала движения, танцевали хорошо, нам дали много баллов. Жюри было справедливое. Мы поделили 1 место с 5Г классом. Нам загадывали загадки, мы танцевали, угадывали фильмы. Этим мне и понравилось выступление в Доме культуры» Эскиева К. 5А класс

«Мы очень хорошо выступили. Мне было нескучно, даже очень весело. Другие классы тоже хорошо выступили. Я жду еще чего-нибудь похожего» Игнашин С. 5А класс.

«КТД было очень интересным. Мне кажется, что оно объединило учеников в новые коллективы. Все старались и показали то, на что они способны» 5Г класс.



«Здорово! Здорово! Здорово! Просто великолепно! Мы так старались, так готовились. И у нас все получилось. Оказывается, как здорово умеют танцевать и петь наши ребята. А какие они артисты.

Все сложилось, мы поделили первое место с 7Д классом. Незабываемый день. Вывод один, если долго мучиться, что –нибудь получится.» Судиловская Н 7Б класс

Вести из классных компаний.

Новый учебный год, новые планы, новые встречи, новые впечатления. Каждая компания успешно включилась в реализацию программ воспитания и социализации. Корреспонденты газеты решили узнать о самых интересных событиях в жизни классных коллективов. Своими впечатлениями поделились ученики: 2Б, 4В, 7Б

Благодарим всех за сотрудничество!



Наш класс очень любит путешествовать. Мы уже познакомились с экспозициями разных музеев г. Кунгура и Перми. Но недавно мы побывали в Пермском планетарии. Это удивительное и необычное место.

Зайдя в вестибюль, мы это сразу почувствовали. Притягательная сила космоса, его загадочность была отражена в выставке работ учащихся. Рисунки удивляли своим разнообразием сюжетов и красочностью. В окнении сеанса мы смогли познакомиться с историей российского ракетостроения и освоения космического пространства, перелистывая страницы большой виртуальной книги.

Но самое интересное ожидало нас в зале для показа тематических новинок.

В самом центре небольшого зала находится необычный и многофункциональный демонстрационный прибор, который называется «планетарий».



С его помощью мы совершили незабываемое космическое путешествие во Вселенной. Увидели нашу галактику Млечный путь, побывали на всех планетах Солнечной системы. Попытались «поймать» за хвост кометы. Вместе с древними греками любовались созвездиями. Узнали, что наше Солнце – это не такая уж и большая звезда по меркам космоса. И, конечно же, полюбовались с высоты МКС на нашу красавицу Землю, такую родную, красивую, и как оказалось, очень беззащитную.

На обратном пути домой мы долго делались впечатлениеми от увиденного, покупали друг другу сувениры, приобретенные на память о поездке, и рассматривали открытки с видами космоса.



Совет лидеров 4 В класса

Творческая группа «Рекламная» 7Б класса хотела бы рассказать о совместном мероприятии, которое мы провели в Городском центре досуга «Театр молодежи». Это была развлекательно – игровая программа «Как 3 девицы пошли в школу учиться».

Поверьте, после трудового школьного дня было нелегко настроить себя на волну позитива, вдохновения и творчества. Но замечательные ведущие заставили нас забыть об усталости, и мы, разделившись на две команды, активно стали участвовать в конкурсах, соревнованиях, викторинах. Настроение повышалось, градус борьбы накалялся, и мы с удовольствием танцевали под зажигательную

музыку. Завораживающее мерцание огней, счастливые лица одноклассников, неформальное общение – вот то, ради чего стоило прийти на мероприятие. Мы рады такому сотрудничеству и ждем новых встреч!





11 ноября дружная компания 2-б класса «Здоровячко» побывала на экскурсии в 143-й пожарной части 13-го отряда федеральной противопожарной службы.

Отзывы детей:

- Меня удивило, что по тревоге личный состав за 1 минуту одевает спецодежду, выбегает за ворота и садится в пожарную машину. **Анисимова Лиза**
- Когда поступает вызов на тушение пожара, пожарные спускаются по трубе, а не по лестнице, так как дорога каждая секунда. **Федорова Арина**
- Я узнал, что есть разные виды лестниц: трёхполосные и четырёхполосные. Нам показали пожарную машину с раздвижными лестницами, которыми управляет специально обученный водитель. **Непобедимых Никита**
- На одной из пожарных машин я увидел очень интересную вещь, которая называется люлька. Она нужна пожарным для переноса напуганных людей из горящего дома. **Быков Данил**
- Нам разрешили примерить спасательные каски и подержать пожарные шланги. **Панькова Лиза**
- Я узнала, что у МЧС есть свой флаг. А ещё то, что шланг, по которому движутся вода с пеной называется рузы. Пожарные практикуют жгать сухие рузы. **Шерстобитова Ирина**
- Мы посетили комнаты, в которых у пожарных проходят учебные занятия, занимаются спортом, отдыхают. **Дубровин Иван**
- Чтобы быть здоровыми, пожарные занимаются спортом: ежедневно делают зарядку, поднимают гантеля, занимаются на тренажёре, играют в настольный теннис, волейбол, бегают. **Головкина Вика**

Театр «У моста» «ДРАКУЛА»



12 ноября мы с классом ездили в мистический театр «У моста». На театральное представление «Дракула». Всем очень понравилась поездка. Спектакль был в двух действиях. Предпоследний день каникул мы провели незабываемо. Дракула не для слабонервных! Спасибо за такую отличную поездку!

Мечтай, мечту не отпускай...



Умеете ли Вы мечтать? Мечтать так, чтобы желания воспринимались как руководство к действию с выбором целей и постановкой задач? Конечно, все мечтают по-разному и каждый о своем. И пускай, на первый взгляд, мечта маленькая и, по мнению многих, несерьезная, но она Ваша и обязательно должна воплотиться в реальность.

Еще в раннем детстве, вглядываясь в очертания Московского кремля на экране телевизора, я мечтала побывать в Москве. Мне хотелось пройтись по Красной площади, спуститься в метро и просто прогуляться по московским улочкам. Все говорили, что я вырасту и обязательно побываю в столице нашей Родины. И вот моя мечта осуществилась!

Я и подумать не могла о том, что в 11-ом классе, побывав в Москве. В начале учебного года мне предложили принять участие в 1 этапе Всероссийского конкурса сочинений, в одном из пяти направлений.

Моя работа победила на городском конкурсе и была представлена на региональный этап. Уже это событие было для меня важным и подтвердило правильность моего выбора будущей профессии. Известие о том, что я стала победителем по Пермскому краю и должна приехать в Москву для награждения, было для меня ошеломляющим.

2 ноября мы были уже в Москве. С первых минут город поразил своей чистотой и сумасшедшим ритмом жизни. Официальная часть нашего пребывания в Москве проходила в Министерстве образования и науки Российской Федерации. Награды нам вручала министр образования – Васильева Ольга Юрьевна, о встрече с которой я тоже мечтала. Всего победителей по регионам было 292 человека, включая 5 абсолютных победителей и 60 номинантов. Я вошла в номинацию:

«Специальная номинация от научно-методического журнала «Литература в школе». Для победителей конкурса были организованы экскурсии по Москве, мне выпал шанс побывать в Доме журналиста, стены которого уцелели после пожара Москвы в 1812 году.

И, конечно же, я была на Красной площади! До сих пор не могу поверить в то, что прогуливалась по ней, видела Кремль, Собор Василия Блаженного, памятник Минину и Пожарскому и макрополь у Кремлевской стены. Забавно было встретить на улице двойников Сталина и Ивана Грозного, мирно прогуливающихся по брускатке. Осознание того, что ты находишься в месте, где представлена многовековая история нашего государства, стоит многое. Стоя на Красной площади, я ощущала величие и могущество нашей страны!



От всей души хочу поблагодарить своего учителя – Трапезникова Оксану Вячеславовну за поддержку, помощь и за возможность осуществить свою мечту.

Если у человека мечты сбываются, значит этоходит в его планы. **Мечтайте! Мечты имеют свойства сбываться! Обязательно мечтайте!**

Спиридонова Мария 11 класс



МОДА, ДА НЕ ТА...

Для многих молодых людей коктейли в ярких баночках - первый алкогольный напиток, который они пробуют. В этих жидкостях много сахара, они похожи на знакомую с детства газировку, и алкоголь в них практически не чувствуется. Подростки, потягивающие сладкий, туманящий мозг напиток из баночки, уверены, что это круто и безвредно.

Однако миф о безвредности слабоалкогольных коктейлей в баночках – не более чем миф. «Ни каких научных оснований этот миф под собой не имеет, вместе с тем именно с таких напитков в большинстве случаев начинается приобщение к алкоголю», – говорится в докладе Общественной палаты «Злоупотребление алкоголем в РФ. Социально-экономические последствия и меры противодействия».

Баночная алкогольная жидкость вредит молодым, прежде всего, тем, что там содержится много энергетика – кофеина, разбавленный спирт, сахар. И все это сильно газируется. Такие напитки быстрее другого алкоголя всасываются в организм, вследствие чего наступает неконтролируемое опьянение.

Коктейль с кофеином и его заменителями возбуждает организм, а спирт в то же время угнетает. Вред такого сочетания, прежде всего, в том, что человек не чувствует влияния алкоголя из-за того, что энергетик перебивает его.

Кроме того, в баночных коктейлях часто содержатся пищевые дешевые заменители – ароматизаторы, красители, стабилизаторы, консерванты, которые в сочетании с кофеином и спиртным способны вызывать побочные болезненные эффекты и нанести вред организму.

НЕ ПЕЙ!